
A Haditechnika folyóirat lektorálási szabályai 

Amennyiben a felkért személy a lektorálást elvállalja, lektori véleményét a bírálati lap 
kitöltésével, és határidőig történő visszaküldésével jelezze. 

Ha a felkért lektor a megküldött cikk lektorálását nem vállalja, illetve úgy ítéli meg, hogy a 
cikk alkalmatlan a megjelentetésre, azt a lehető legrövidebb időn belül jelezze a 
szerkesztőségnek. 

A lektor a cikk szakmai elbírálása alapján ítélje meg annak időszerűségét, elméleti, gyakorlati, 
értékét, szerkezeti, alaki, formai felépítését, katonai, szakmai nyelvezetét, a források 
hitelességét, valamint a cikk felhasználhatóságát. 

Ha a lektor úgy ítéli meg, hogy a cikk közlésre alkalmas, tehát minden szakmai követelménynek 
megfelel és nyomtatásban megjelenhet, akkor a bírálati lapon csak a valóban jelentős szakmai 
hibákat, tárgyi, terminológiai tévedéseket jelezze. A módosításokra, javítására tett javaslatokat 
és a szakmai tanácsokat a kéziraton az MS Word, „Korrektúra” funkció alkalmazásával tüntesse 
fel. Az előforduló tartalmi tévedések megjelölése mellett a lektor adjon konkrét, szövegszerű 
javaslatot a módosításhoz.  
 
A lektor a lektorálás során az MS Word korrektúra alkalmazását használva – a bírálat 
anonimitása érdekében –ne bejelentkezzen be a számítógépébe/Ms Office fiókjába, mert ebben 
az esetben beazonosítható lesz a lektor személye. 

A lektorálást követően a cikkben a stilisztikai és helyesírási hibákat az olvasószerkesztő javítja, 
azonban a Szerkesztőség az ezekkel kapcsolatos észrevételeket is fogadja. 

A lektor személye a szerző számára és a szerző személye a lektor számára anonim. Amennyiben 
a lektor a szerzőhöz kérdéssel, vagy javaslattal él, a Szerkesztőség a lektori bírálati lapon 
megfogalmazottakat részben vagy egészében, eljuttatja a szerző(-k)-höz, illetve a szerző(-k) 
arra adott válaszát ugyancsak részben vagy egészében közvetíti a lektor felé. A szerkesztő 
felveszi a kapcsolatot a szerzővel, közvetít és koordinál a lektor és a szerző között, így a 
szerkesztő és a lektor segítséget nyújt a hibák kijavításához, szükség esetén a cikk 
átdolgozásához. 

A javítás után – a lektorálási szempontok alapján – a lektor alakítson ki végleges szakmai 
álláspontot a cikkről. 

A lektor a lektorált cikket a megadott határidőre juttassa vissza Szerkesztőséghez. 

 


